

Zápis ze zasedání zastupitelstva obce Bystrovany

č. 27/2014

konaného dne 18.9.2014 v 18:00 hodin

v zasedací místnosti Obecního úřadu Bystrovany

Pozvánka na 27. zasedání zastupitelstva byla vyvěšena na úřední desce Obecního úřadu Bystrovany od 10.9.2014 a současně byla také zveřejněna na elektronické desce.

Zasedání bylo řádně svoláno.

Přítomno: 8 členů zastupitelstva

Omluvili se: p. Bryks – přijede později

Neomluven: -

Starostka obce konstatovala, že zasedání zastupitelstva je usnášení schopné.

Starostka obce přivítala hosty: předsedu Mikroregionu Bystřička o.p.s. Ing. Marka Pazderu a Mgr. Stanislava Sochora – právního zástupce obce.

Návrh na usnesení:

Zastupitelstvo obce schvaluje: zapisovatelka pí Romana Radová, ověřovatelé zápisu paní Košťálková, pan Sklenář.

Pro: 8 Proti: 0 Zdržel: 0

Usnesení bylo schváleno v navrženém znění.

Návrh programu byl vyvěšen na úřední desce a byl zastupitelům zaslán, je přílohou číslo 2 tohoto zápisu.

1. Projednání zápisu z 26. zasedání zastupitelstva
2. Transformace Bystřička o.p.s.
3. Majetkové záležitosti obce
4. Informace o investičních akcích
5. Informace o ostatních smluvních vztazích
6. Dotační projekty
7. Rozpočtové opatření č. 2/2014
8. Kulturní a společenské akce
9. Žádosti občanů
10. Různé

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo obce schvaluje navržený program zasedání jak byl vyvěšen.

Pro: 8 Proti: Zdržel:

Usnesení bylo schváleno v navrženém znění.

Jako první bod zasedání byl, s ohledem na přítomnost předsedy Mikroregionu Bystřička, projednán bod číslo 2 programu. Bod programu č. 1 bude projednán před bodem Různé.

K bodu programu č.2: Transformace Bystřička o.p.s.

Starostka přivítala předsedu Mikroregionu Bystřička o.p.s. Ing. Marka Pazderu a požádala jej, aby podal zastupitelům informace a vysvětlení k chystané transformaci a předloženým podkladům.

Návrh usnesení:

- 1) Zastupitelstvo obce Bystrovany rozhodlo o bezplatném převodu práv a povinností obce Bystrovany – zakladatele obecně prospěšné společnosti Bystřička o.p.s. se sídlem Zámecké náměstí č.p. 79, 783 53 Velká Bystřice, IČ:70947040, za podmínek stanovených ve „Smlouvě o převodu práv a povinností zakladatele“, která je jako příloha č. 1 nedílnou součástí tohoto usnesení.

Pro: 8 Proti: 0 Zdržel: 0

Usnesení bylo schváleno v navrženém znění.

Návrh usnesení:

- 2) Zastupitelstvo obce Bystrovany pověřuje starostku obce k uzavření „Smlouvy o převodu práv a povinností zakladatele“ uvedené v bodě 1).

Pro: 8 Proti: 0 Zdržel: 0

Usnesení bylo schváleno v navrženém znění.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo obce Bystrovany souhlasí se zařazením správního území obce do území působnosti MAS Bystřička pro plánovací období EU v letech 2014 - 2020.

Pro: 8 Proti: 0 Zdržel: 0

Usnesení bylo schváleno v navrženém znění.

(Při projednávání tohoto bodu se dostavil zastupitel pan Antonín Bryks.)

(Je přítomno 9 členů zastupitelstva)

K bodu programu č. 3: Majetkové záležitosti obce

3.1 Směna části pozemku p.č. 480/1 – ostatní plocha

Na základě žádosti společnost LT EkoLesServis s.r.o., byl v souladu se zákonem o obcích vyvěšen záměr na směnu části pozemku 480/1 (díl c) za p.č.480/3 a část p.č.480/2 (díl b) viz. GP pro změnu hranic pozemků č. 732-57/2014. Záměr byl řádně zveřejněn na úřední i elektronické desce od 2.9.2014 do 17.9.2014.

Jednatel společnosti Ing. Libor Tandler byl osobně přítomen, na požádání poskytl zastupitelům doplňující informace týkající se záměru firmy LT EkoLesServis.

Komentář: Navrženou směnou by žadatel získal pozemek o rozloze cca 4.500 m², což je pro jeho potřeby naprosto dostačující.

Žadatel doložil kladné vyjádření MMOI, odboru koncepce a rozvoje k záměru výstavby skladu zahradnické firmy na výše uvedených pozemcích ve vztahu k ÚP obce (pozemky se nacházejí v územní rezervě pro kanál Dunaj –Odra-Labe, což neumožňuje umístění trvalé stavby) – žadatel si je této skutečnosti vědom.

Žadatel doložil kupní smlouvu a návrh na vklad do KN k pozemku p.č. 480/3.

Dokumenty prokazující vlastnictví k pozemku p.č. 480/2 mu budou doručeny dle jeho sdělení v nejbližší době (doručují se z USA, kde majitelka v současné době bydlí) žadatel je doloží před podpisem směnné smlouvy.

Obec díky směně získá pozemek umožňující přístup k náhonu.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo obce Bystrovany souhlasí se směnou části pozemku p.č. 480/1, díl „c“ o výměře 1.288 m² za pozemek p.č.480/3 o výměře 127 m² a část pozemku p.č. 480/2 díl „b“ o výměře 1.162 m², všechny směňované pozemky v kultuře ostatní plocha. Zastupitelstvo obce pověřuje starostku podpisem směnné smlouvy s firmou LT EkoLesServis s.r.o.. Žadatel uhradí náklady související se směnou (DzNN, poplatek na KÚ, vypracování GP).

Pro: 8 Proti: 0 Zdržel: 1 - Smětal

Usnesení bylo schváleno v navrženém znění.

3.2 Rozvojová zóna: BIA SERVICE PARK Bystrovany

Starostka obce a místostarosta Ing. Štembírek informovali zastupitele o stavu jednání se společností BIA SERVICE s.r.o. ohledně realizace rozvojové plochy V5 – dle ÚP obce (dále jen zóna).

Požadavky stanovené ÚP obce:

Při vydání změny ÚP č. 2 a č. 3 obce v lednu 2014 byly stanoveny mimo jiné tyto podmínky pro plochu V5 (zónu) a její odclonění od obytné části obce:

- plocha V5 bude určena pro logistické centrum s hlavní funkcí skladování a může být zrealizována až po realizaci ploch D5, D14 (komunikace podél zóny až na ul. Bystřickou) a ploch ochranné zeleně Z14, Z24 a Z25 (zemní val)
- jako přípustné využití sloužící pouze pro potřeby funkce hlavní mohou být součástí této plochy i související služby (administrativa, stravovací a ubytovací služby pro řidiče, obchodní služby a administrativa, příp. podnikatelské plochy s ekologicky čistým a nerušícím provozem)
- procento zastavění - do 80% včetně obslužných komunikací
- výška pozemních objektů nepřesáhne 12m
- technické vybavení objektů, které bude zdrojem hluku světelného smogu, zplodin nebo prachu bude výstupními otvory směřováno na opačnou stranu než je obec Bystrovany
- plocha Z 25 ozeleněný val výšky 6m (zeleň bude tvořit kompaktní stromový porost s výškou min. 4m)

Informace z Valné hromady Svazku obcí Bystrovany a Bukovany z 11.9.2014:

Požadavky na rezervní kapacitu ČOV ze strany členských obcí svazku, která by měla obcím zůstat rezervována i po realizaci rozvojové plochy v Bystrovanech:

Obec Bukovany	250 osob (tj. při směrném čísle 36 m3/rok 9.000 m3)
Obec Bystrovany	290 osob (tj. při směrném čísle 36 m3/rok 10.440 m3)

Investor předpokládá a požaduje roční kapacitu pro vypouštění odpadních vod cca 12.000 m3. Dle výpočtů technologa ČOV je provozní kapacita dostatečná a můžeme požádat o navýšení povoleného objemu vypouštěných vod (max. navýšení na 140.000m3 ročně).

V této věci byla připravena žádost o vyjádření k navýšení kapacity vypouštěných odpadních vod na Povodí Moravy. Dle předběžných jednání se dá předpokládat, že navýšení kapacity ČOV bude podmíněno zajištěním odbourávání fosforu z odpadní vody.

„Text schváleného usnesení Valné hromady Svazku:

Napojení rozvojové zóny BIA SERVICE Bystrovany – Olomouc bude investorovi umožněno za předpokladu, že uhradí náklady související se zkapacitněním ČOV (např. náklady na pořízení technologického zařízení na odbourávání fosforu atp...) včetně vyhotovení stavební dokumentace.

Požadavky z usnesení budou součástí vyjádření Svazku ke stavbě.

Informace za Obec Bystrovany:

Byla připravena do finální podoby kupní smlouva na prodej pozemků obce pod zónou, jejíž součástí je i podmíněný souhlas s provedením stavby.

Starostka obce požádala právního zástupce obce Mgr. Sochora, aby podrobně okomentoval připravené znění kupní smlouvy a zodpověděl případné dotazy zastupitelů ke smlouvě.

Na prodej pozemků, které jsou předmětem této kupní smlouvy byl v souladu se zákonem o obcích vyvěšen záměr na p.č. 467/72, 467/73, 467/54, 466/8, 466/34 od 25.8.2014 do 11.9.2014 a na p.č. 463/19 a 563/1 od 2.9. 2014 do 17.9.2014.

Společnost BIA SERVICE a.s. podala písemnou nabídku na odkup pozemků pod zónou. Nabídnutá cena činí 1.500 Kč/m2 a je platná do prosince 2015.

Z pohledu Obce tato cena zohledňuje nejen cenu půdy, ale také umístění nemovitostí, jejich velikost a význam, dále skutečnost, že investor ustoupil od vyjednávání o smlouvě o spolupráci po realizaci zóny.

Při jednání zástupců obce a investora bylo dohodnuto, že investor obci dodá identický soubor dokumentů, který bude předmětem podání návrhu žádosti o územní rozhodnutí, tento bude zahrnovat také projekt ozelenění valu – odkaz na tyto dokumenty je obsažen v kupní smlouvě jako pojistka závaznosti jejich dodržení. K dnešnímu dni byl dodán projekt ozelenění pro územní řízení, ten však není v souladu se zněním ÚP obce, proto bude muset být investorem doplněn.

Dle telefonického sdělení zástupce firmy BIA SERVICE a.s. se požadovaný soubor dokumentů v současné době finalizuje, tak aby mohla být podána žádost o územní rozhodnutí.

Starostka obce Ing. Vagnerová a místostarosta Ing. Štembírek navrhli, aby s ohledem na to, že se budou konat komunální volby, zastupitelstvo kupní smlouvu schválilo a pověřilo starostku a místostarostu k jejímu podpisu po doložení příloh investorem, a to s časovým omezením do 31.10.2014. Po tomto datu by musela být smlouva znovu schválena zastupitelstvem obce.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo obce Bystrovany schvaluje kupní smlouvu se společností BIA SERVICE a.s. na prodej pozemků p.č. 467/72, 467/73, 467/54, 466/8, 466/34, 463/19 a 563/1 jak jsou vyznačeny v přílohách k vyvěšeným záměrům na jejich prodej za cenu 1.500 Kč/m2.

Zastupitelstvo obce pověřuje starostku Ing. Hanu Vagnerovou a místostarostu Ing. Filipa Štembírka podpisem kupní smlouvy po doplnění příloh nejpozději do 31.10.2014, po tomto datu usnesení pozbývá platnost. Předpokladem podpisu kupní smlouvy je odsouhlasení dokumentace pro územní řízení osobami pověřenými podpisem kupní smlouvy.

Pro: 9 Proti: 0 Zdržel: 0

Usnesení bylo schváleno v navrženém znění.

K bodu programu č. 4: Informace o investičních akcích

- 4/1 Stavební úprava komunikace Budovcova** - starostka obce podala informaci k této investiční akci. Stavbu prováděla stavební firma INGSTOL s.r.o., na základě smlouvy o dílo ze dne 19.3.2014. Cena díla včetně DPH 1.692.604 Kč.
Komunikace byla zkolaudována 24.6.2014.
V průběhu realizace byly provedeny následující práce:
Překopy komunikace v části od prahu ke křižovatce s ulicí Šrámkova nebyly řešeny lokální opravou, ale komunikace byla v plné šířce odfrézována a byl zde položen nový živičný povrch. Současně byla nově provedena přídlažba.
Geodetické práce ve větším rozsahu – lomové body před bytovkou a novostavbami. Byl předlážděn vjezd u domu č.p. 34, který byl při předchozích pracích na inženýrských sítích obcí porušen. Upraveny dvě staré šachty: pod kontejnerovým stáním a šachta u pítka před hospodou.
Vícepráce jsou zahrnuty v dodatku č. 1 ke smlouvě o dílo s firmou INGSTOL s.r.o., jejich cena činí s DPH 293.023 Kč.

Zastupitelstvo bere informaci na vědomí.

P. Smětal se dotazuje, zda by nešlo v ulici Budovcova vyhýbací pruhy označit vodorovným dopravním značením.

Závěr: Musí se zjistit na DI Policie ČR..

- 4/2 Oprava podlahy v budově základní školy – odvětrání vlhkosti + sanační omítky.**
Stavbu prováděla firma ZENDULKA s.r.o., na základě smlouvy o dílo ze dne 22.4.2014. Cena díla včetně DPH 145.179 Kč.
Vícepráce a méněpráce jsou zahrnuty v dodatku č. 1 Smlouvy o dílo s firmou Zendulka s.r.o., jejich cena činí 156.486 Kč vč. DPH.

Vícepráce vyplynuly z havarijního stavu vodovodních a kanalizačních rozvodů, které byly zjištěny po odbourání starých podlahových vrstev. Dále byla vyvedena voda do 1. NP (příprava pro umyvadlo v 5.tř.), úprava umístění radiátoru. Úprava elektroinstalace. Izolace novou fólií. Odbourání staré udímy. Nátěr fasády po opravě prasklin na fasádě. Likvidace staré jímký. Doplnění plotu. Předělání poklopu vodoměrné šachty.

Zastupitelstvo bere informaci na vědomí.

- 4/3 Úprava dvorku, zazdění niky v základní škole.**
Předláždění dvorku – odstranění starých betonů, zazdění starých nefunkčních venkovních dveří z návsi, výměna světlíku nad zazdívkou. Opravy v hodnotě cca 82 tis. Kč.

Zastupitelstvo bere informaci na vědomí.

K bodu programu č. 5: Informace o ostatních smluvních vztazích

Starostka obce informovala zastupitele o uzavřených smlouvách:

Nájemní smlouva – Malý fotbal Olomouc, občanské sdružení – pronájem hřiště pro malou kopanou na další období (od 1.8.2014).

Dohoda o provedení práce – pan Voráč Jiří.

Smlouva o právu provést stavbu – Sklenář Ondřej.

Smlouva o dílo s Regionální rozvojovou agenturou Východní Moravy – dokumentace a administrace zadávacího řízení k projektu: „Přírodní zahrada Mateřské školy Bystrovany“.

Dodatek č.1 ke sml. o sdružených dodávkách plynu s SPP CZ, a.s.

Zastupitelstvo obce bere informaci na vědomí.

K bodu programu č. 6: Dotační projekty

- 6/1 Nakládání s bioodpady v Mikroregionu Bystřička**

Obec se na základě usnesení zastupitelstva obce č. 21/9/2 ze dne 3.7.2013 účastní dotačního projektu u SFŽP, prioritní ose IV – zkvalitnění nakládání s odpady. Byla podána společná žádost obcí Mikroregionu o dotaci.

Tento projekt byl vybrán k podpoře. Ve výběrovém řízení zvítězila firma ELKOPLAST CZ, s.r.o..

Jednotlivé obce Mikroregionu se budou podílet na projektu částkou odpovídající 12% z jejich podílu z vysoutěžené částky. V případě Bystrovan spoluúčast činí 41.219 Kč.

Návrh na usnesení:

Zastupitelstvo obce schvaluje Smlouvu o společné úhradě nákladů na projekt: „Nakládání s bioodpady v mikroregionu Bystřička“ a pověřuje starostku obce k jejímu podpisu. Současně zastupitelstvo pověřuje starostku obce k zajištění všech nezbytných kroků a uzavírání smluvních vztahů v souvislosti s tímto dotačním projektem.

Pro: 9 Proti: 0 Zdržel: 0

Usnesení bylo schváleno v navrženém znění.

6/2 Projekt „Zahrada MŠ v přírodním stylu“

Na SFŽP byla zaslána žádost o vyjmutí projektu „Přírodní zahrada Mateřské školy Bystrovany“ ze zásobníku projektů a harmonogram (odesláno 19.8.2014), tak aby náš projekt mohl být dodatečně podpořen. Dle telefonických informací ze SFŽP náš projekt byl zařazen k podpoře, čekáme na oficiální sdělení dopisem ze SFŽP. Podmínkou je, že výběrové řízení, jeho úplná administrace, zahájení realizace projektu a financování musí být uskutečněny ještě v roce 2014. Připouští se dokončení prací na jaře 2015. Lze využít systému zálohových plateb, 10% spoluúčast obce (cca 306 tis. Kč) musí být proplacena ještě ve 2014. Výše dotace 2.750.416 Kč.

Bude provedeno: nový plot, altán a sklad hraček, teráska + venkovní nábytek pro děti, tunel a sáňkovací kopeček, nové pískoviště, výsadby keře a stromy, herní prvky.

Návrh na usnesení:

Zastupitelstvo obce souhlasí se zahrnutím částky 350 tis. Kč (10% spoluúčast obce 305 tis. + rezerva 45 tis.) do rozpočtového opatření obce č.2/2014.

Zastupitelstvo pověřuje starostku obce činit všechny úkony včetně uzavírání smluvních vztahů potřebné pro realizaci a administraci projektu „Přírodní zahrada Mateřské školy Bystrovany“.

Pro: 8 Proti: 0 Zdržel: 1 - Benda

Usnesení bylo schváleno v navrženém znění.

K bodu programu č. 7: Rozpočtové opatření č. 2/2014

Rozpočtové opatření okomentovala hospodárka obce Romana Radová.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo obce schvaluje rozpočtové opatření č. 2/2014 jak bylo předloženo.

Pro: 9 Proti: 0 Zdržel: 0

Usnesení bylo schváleno v navrženém znění.

K bodu programu č. 8: Kulturní a společenské akce

Připravované společenské a kulturní akce:

20.9.2014 Zájezd na nákupní trhy do polského Těšina

Obec zajistí organizační záležitosti, dopravu si zájemci hradí ve výši 200,- Kč sami. Případný doplatek uhradí obec.

Informaci podal p.Bryks: přihlášeno zatím 30 lidí.

2.10.2014 Divadlo pro seniory

Noc na Karlštejně - Moravské divadlo Olomouc – představení pro seniory v dopoledních hodinách se slevou na vstupné 50%. Je přihlášeno cca 17 lidí. Organizováno spolu s obcí Bukovany, bude vypraven společný autobus.

13.12.2014 Posezení s písničkou

Pí Košťálková - sál na akci je zamluven, hudba pan Baláž – zajištěno.

16.1.2015 Obecní ples

Pí Košťálková – sál zamluven. Hudební skupina BENE – zajištěna.

K bodu programu č. 9: Žádosti občanů

9/1 Žádost pana Conearica o spolupodílnictví na výstavbě plotu na p.č.57 a p.č. 567/4, oddělujícího sousední parcely obce č. 60, 61, 567/1. Délka oplocení 59,1 m, výška plotu 2 m, provedení Face block nebo Crash block.Dle ústního sdělení, by žadatel přivítal jakoukoli spoluúčast, ať už finanční nebo i výpomoc zaměstnanců obce.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo obce se usneslo nevyhovět žádosti o spolupodílnictví na výstavbě plotu na p.č. 57 a p.č. 567/4, které sousedí s obecními parcelami.

Pro: 9 Proti: 0 Zdržel: 0

Usnesení bylo schváleno v navrženém znění.

- 9/2 Žádost společnosti Lidl Česká republika v.o.s. o povolení stavby nástupní hrany autobusové zastávky a přístřešku na pozemku obce p.č. 496/3 a 495. Z technického pohledu je možné stavbu povolit, je zde vazba na mírné zpoždění spojů, které budou k Lidlu zajiždět (v řádu 1-3 minut).

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo obce schvaluje umožnění stavby nástupní hrany autobusové zastávky přístřešku na pozemku obce p.č. 496/3 a 495 a souhlasí se zajižděním dvou ranních a dvou odpoledních spojů na tuto zastávku u LIDLu.

Pro: 9 Proti: 0 Zdržel: 0

Usnesení bylo schváleno v navrženém znění.

- 9/3 Žádost pana Zbyňka Köhlera o prodej části pozemku obce p.č. 577/3 z důvodu prodloužení stávající garáže. Zájemce by odkoupil cca 12 m².

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo obce souhlasí s vyvěšením záměru na prodej části pozemku p.č.577/3 cca 12 m² jak je uvedeno v zákrese za cenu 100 Kč/m². O samotném prodeji rozhodne nové zastupitelstvo po volbách.

Pro: 9 Proti: 0 Zdržel: 0

Usnesení bylo schváleno v navrženém znění.

K bodu programu č.1: Projednání zápisu a usnesení z 26. zasedání

- 2/19 e) Čištění náhonu - bylo provedeno sečení a vyčištění břehů náhonu v zastavěné části obce – splněno
- 21/8/2 Prodej části pozemku p.č.463/19 - záležitost zůstává v řešení viz. usnesení zastupitelstva: „Zastupitelstvo obce se usneslo, hlasovat o prodeji části pozemku p.č. 463/19 až poté, co bude dořešena otázka pozemků pro plánovanou rozvojovou plochu „Peugeot – Feron“.
- 22/9/7 Plachty na hřišti – vytvoření závětrí v obcerstvení ve sportovním areálu – úkol trvá, bude vhodné řešit s nájemcem po výběrovém řízení.
- 25/11/1 Nájemní smlouva na p.č. 60 zájemcům: Zendulková, Albrechtová, Frömel, za cenu 5 Kč/m² byla podepsána dne 30.6.2014 - splněno.
- 25/11/2 Telefonica Czech Republic zaslala e-mailovou reakci na usnesení zastupitelstva, ohledně nájmu nebytového prostoru v budově Obecního úřadu Bystrovany. Vzhledem ke složitosti problematiky, byla tato věc předána k právnímu posouzení. Stanovisko právníka dosud není k dispozici – úkol trvá.
- 26/5 Uskutečněné kulturní akce:
26.6.2014 slavnostní otevření ul. Budovcova – o slavnostní otevření i následnou veřejnou schůzi se zastupiteli na sále projevíli občané svou hojnou účastí zájem. Starostka obce poděkovala všem kdo se podíleli na organizaci slavnostního otevření za pomoc.
12.7.2014 promítání letního kina Babovřesky – v náhradním termínu kvůli počasí. K této akci jsou taky kladné ohlasy ze strany občanů.
16.8.2014 Cyklo pro veřejnost – Den mikroregionu – zahájení ve sportovním areálu v Bystrovanech za účasti starostů: Bystrovan, Bukovan, Velké Bystřice. Na zahájení cca 60 cyklistů.
22.8.2014 Společenská zábava – Srpnová noc – informaci podal p. Tomáš Smékal, výborná hudba, pozvat i příští rok.
- 26/8/2 Žádost spoluvlastníků pozemku p.č.359/1 paní Dosoudilová, pan Kasal a paní Kozlová o odprodeji části pozemku cca 88 m² p.č. 531/3 v k.ú. Bystrovany (obec je vlastníkem 5/8 podílu) – žádost zůstává v řešení. Zastupitelstvo obce Bystrovany se usneslo, že se bude žádostí znovu zabývat poté, co žadatelé předloží kladné stanovisko odboru koncepce a rozvoje k uváděné výstavbě a získají souhlas ostatních spoluvlastníků s prodejem – zůstává v řešení.
- 26/8/3 Žádost o umístění lampy veřejného osvětlení v ulici Droždínská, p.č. 531/17 - splněno.
- 26/9/1 Smlouva s ČEZ Distribuce, a.s. o zřízení věcného břemene č. IV-12-800/002 s finanční náhradou 60.000 Kč byla podepsána dne 12.8.2014.

- 26/9/3 Dodatek č. 1 ke smlouvě o zajištění dopravní obslužnosti v rámci IDOS jímž se mění doba trvání smlouvy do 31.12.2014 (původně do 31.3.2015) byl podepsán a odeslán druhé smluvní straně.
- 26/9/4 Oprava chodníku v zahradě MŠ provedena – firma Elpremont, nákladem cca 118 tis. Kč.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo obce schvaluje Zápis a usnesení z 26. zasedání zastupitelstva obce Bystrovany bez připomínek.

Pro: 9 Proti: 0 Zdržel: 0

Usnesení bylo schváleno v navrženém znění.

K bodu programu č. 10: Různé

- 10/1 Na veřejné schůzi zastupitelů s občany byl vznesen požadavek na posunutí linky č. 15 s odjezdem z Hl. nádr. 21:06 o asi 15 min. – dle písemného sdělení MMOI, odboru dopravy, odd. MHD – spoj posunout nelze, spoj má v Bukovanech ostrý obrát (1minutu) a vrací se zpět a zajišťuje návoz zaměstnanců na Farmak.
Zastupitelstvo bere informaci na vědomí.
- 10/2 Podnět vznesený na veřejné schůzi zastupitelů s občany k zastavování autobusů mimo nástupní hrany zastávek – podnět byl předán vedoucímu autobusového provozu s tím, že řidiči budou na tento problém upozorněni.
Zastupitelstvo bere informaci na vědomí.
- 10/3 Dotaz zastupitelů ohledně přípravy posledního čísla Zpravodaje – starostka informovala zastupitele, že Zpravodaj je téměř hotov, probíhají poslední úpravy před tiskem. Jak bylo dohodnuto, Zpravodaj bude obsahovat shrnutí práce zastupitelstva za celé funkční období.
Zastupitelstvo bere informaci na vědomí.
- 10/4 O slovo se přihlásila ředitelka školy PaedDr. Vlasta Dorazilová: poděkovala zastupitelům za velmi dobrou spolupráci a všestrannou podporu základní i mateřské školy obcí.
- 10/5 Závěrem starostka obce poděkovala zastupitelům a svým spolupracovníkům za čtyřletou spolupráci a popřála všem, aby se jim dařilo jak v osobním, tak v pracovním životě.

Zapsala: Romana Radová

Ověřovatelé zápisu: Marie Košťálková, Radek Sklenář

Starostka obce: Ing. Hana Vagnerová

Místostarosta: Ing. Filip Štembírek, Libor Benda